



ADENDO Nº 01

AO EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº SI-CP002/2021

A Comissão de Licitação torna público **ERRATA** referente ao enunciado do Objeto da Licitação – **Concorrência Pública nº SI-CP002/2021**.

No instrumento convocatório está descrito o seguinte objeto: ***Implantação de sistema de abastecimento de água nas localidades, Inchui, Boa Vista do Antonio Alves, Serrotinho, Sítio dos Negros e Salgado, Riacho do Meio, Cedro (Km 25), Riacho Verde, Japão, Campo de Aviação, Passagem do Meio, Bonfim (Km 20), Codia – Jenipapeiro, Conforme Convênio Funasa nº 2309/2018, através da Secretaria de Infraestrutura deste Município.***

Ocorre que fora incluída equivocadamente no texto a localidade de **“Riacho Verde”**. Todavia, a referida incorreção não prejudica a competitividade, tampouco confunde os interessados uma vez que no projeto básico e orçamento em planilhas não repete a pecha.

Portanto, a presente falha não incide na elaboração da proposta de preços por tratar-se de ínfima formalidade.

Logo, retificamos o presente termo, e que LEIA-SE: ***Implantação de sistema de abastecimento de água nas localidades, Inchui, Boa Vista do Antonio Alves, Serrotinho, Sítio dos Negros e Salgado, Cedro (Km 25), Riacho Verde, Japão, Campo de Aviação, Passagem do Meio, Bonfim (Km 20), Codia – Jenipapeiro, Conforme Convênio Funasa nº 2309/2018, através da Secretaria de Infraestrutura deste Município.***

As demais informações contidas no edital permanecem inalteradas.

Senador Pompeu/CE, 22 de abril de 2021

José Higo dos Reis Rocha
José Higo dos Reis Rocha

Presidente da Comissão de Licitação